
 保護者アンケートでは様々なご意見もいただきました。全体に関わる内容について、今後の方向

性についていくつかご紹介します。 

 

〇福祉制度や福祉サービスなどどのようなものがあるか、どのように利用できるのかということが、

良く分からない保護者もいるのではないか。 

→福祉サービスの利用の仕方など、進路に関する内容をホームページに掲載していきたいと思いま

す。保護者対象の進路研修会も充実を図っていきます。 

 

〇ホームページがあまり更新されていない。 

→ホームページはトップページと保護者専用ページとに分けて掲載しています。トップページは誰

でも見ることができるので、個人情報に配慮した内容や写真を掲載します。保護者専用ページには

児童生徒の様子がより分かるような内容や写真を掲載しています。現在、学校行事や学部行事等に

ついての更新が主になっていますが、日々の授業の様子などについても個人情報に配慮した上で、

できる限り掲載していきたいと思います。 

 

〇学校と放課後等デイサービス等との連絡がいき届いていないように感じる。 

→大まかな年間の行事予定は、学校だよりで各事業所にお知らせしています。引き続き情報提供は

していきますが、保護者の皆様からも事業所との確認をお願いします。 

 

 その他にもご意見をいただいています。学部・学年や各担当に下ろして、日々の指導や学校運営

の参考にしていきます。 


